
کدام گزینه عبارت زیر را به نادرستی تکمیل می نماید؟ (با تغییر) - 1
«در انسان، ..................»

به طور معمول سلول هاي داخلی بلاستوسیست در تشکیل جفت دخالت می کند.

جایگزینی بلاستوسیست در دیوارة رحم، نهایتاً سبب حفظ جسم زرد و تداوم ترشح هورمون هاي جنسی می شود.

کاهش حجم سلول هاي حاصل از میتوز تخم، در طول لوله ي فالوپ ادامه پیدا می کند.

به دنبال تشکیل جفت در جداره ي رحم، رشد و بلوغ فولیکول هاي جدید تخمدانی در طول بارداري متوقف می شود.

 ..................  ، منحنی زیر، تغییرات یکی از هورمون هاي تخمدان را نشان می دهد، هم زمان با نقطۀ  - 2

A

دیوارة رحم شروع به ضخیم شدن می کند. اندازة جسم زرد، رو به کاهش است.

فولیکول پاره می شود و هورمون محرك فولیکولی کاهش می یابد. میزان پروژسترون خون، روبه افزایش است.

در بخشی از چرخۀ جنسی زنان، اختلاف میان مقدار  و  خون در بیش ترین حد خود قرار دارد. بلافاصله پس از این زمان، .................. - 3

میزان هورمون هاي مترشحه از تخمدان افزایش می یابد. اووسیت ثانویه به تخمک تبدیل می شود.

تفاوت میان مقدار استروژن و پروژسترون خون کم می شود. ترشحات جسم زرد و هورمون هاي هیپوفیزي افزایش می یابد.

در انسان، افزایش ضخامت و حفظ دیواره ي رحم پس از تخمک گذاري، به طور مستقیم بر عهدة کدام است؟(با تغییر) - 4

استروژن و پروژسترون  و  و استروژن و پروژسترون

براي جلوگیري از فعال شدن فولیکول هاي جدید در مرحله ي لوتئال، ترشح کدام کاهش می یابد؟(با تغییر) - 5

استروژن و پروژسترون استروژن و  پروژسترون و    , 

به طور معمول، در فاصله ي روزهاي هفتم تا چهاردهم از چرخه ي جنسی زنان، ..................  (با تغییر) - 6

 حداکثر میزان  ، سبب تشکیل اووم می شود. مقادیر بالاي پروژسترون سبب ضخیم شدن و حفظ دیواره ي رحم می شود.

 میزان ترشح استروژن و پروژسترون، به طور قابل توجهی افزایش می یابد. با تأثیر بر فولیکول، سبب تولید هورمون استروژن می شوند.

طی چرخۀ جنسی یک فرد سالم، هم زمان با .................. میزان هورمون .................. در خون .................. (با تغییر) - 7

تشکیل نخستین گویچه ي قطبی- لوتئینی کننده- شروع به افزایش می نماید. آغاز تحلیل توده اي زرد رنگ از سلول هاي فولیکولی- استروژن- کاهش می یابد

آزاد شدن اووم از تخمدان - پروژسترون - افزایش می یابد. آغاز رشد فولیکول پاره شده - محرك فولیکولی - شروع به کاهش می نماید.

در فرآیند گامت زایی در انسان، هستۀ .................. - 8

گامت ماده، بیش ازنخستین گویچه ي قطبی  دارد. اووسیت ثانویه، کروموزوم هاي همتا ندارد.

اووسیت اولیه, یک مجموعه کروموزوم دارد. اووسیت ثانویه و نخستین گویچه ي قطبی از نظر مقدار  متفاوت اند.

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: زیست کنکور
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به طور معمول در دستگاه تولید مثلی زنان، .................. (با تغییر) - 9

انقباض ماهیچه هاي مخطط لوله ي فالوپ به حرکت تخمک کمک می کند.

در اواخر دوره ي فولیکولیِ تخمدان، ضخامتِ دیواره ي رحم به بیش ترین حد خود می رسد.

گیرنده هورمون  بر روي سطح یاخته هاي فولیکولی قرار دارند.

یک هفته بعد از تخمک گذاري، ترشح استروژن و پروژسترون به بیش ترین مقدار خود می رسد.

کدام عبارت نادرست است؟ (با تغییر) - 10

 هورمونی است که  .................. 

در هفتۀ اول یک دوره جنسی غلظت آن در خون با شیب کم رو به کاهش است. روي فولیکول گیرنده دارد.

قبل از تخم گذاري، مقدار آن در خون به دلیل خود تنظیمی مثبت افزایش می یابد. فعالیت ترشحی یاخته هاي جسم زرد را افزایش می دهد.

در بدن دختر یک سالۀ سالم، سلولی  .................. کروموزم  یافت نمی شود. - 11

بدون با دو با یک با چند

کدام عبارت، در مورد هر سلول هاپلوییدي موجود در لوله ي اسپرم ساز یک فرد بالغ، درست است؟(با تغییر) - 12

در تماس مستقیم با ترشحات غدد برون ریز قرار داد. از سیتوکینز سلول قبلی خود ایجاد می شود.

قابلیت تقسیم دارد و می تواند به سلول هاي جنسی تبدیل شود. تا قبل از بلوغ فرد در بیضه یافت نمی شوند.

باتوجه به مراحل تولید گامت در یک زن جوان، چند مورد عبارت زیر را به طور مناسب کامل می کند؟ (با تغییر) - 13

هر سلولی که در مرحله پروفاز میوز   قرار دارد، قطعاً .................. 

 در ابتداي یک چرخه جنسی به وجود آمده است.

 توسط تعدادي یاخته پیکري احاطه شده است.

 سلولی بسیار بزرگ تر از اسپرم را به وجود می آورد.

، تقسیم می شود.  در واکنش به حداکثر میزان ترشح 

در یک مرد بالغ، یکی از هورمون هاي مترشحه از هیپوفیز پیشین می تواند، .................. (با تغییر) - 14

با تأثیر مستقیم بر لوله هاي اسپرم ساز، تولید تستوسترون را افزایش دهد. متحرك شدن اسپرم در محل باعث بلوغ اسپرم ها در محل تولید خود شود.

در میوز بعضی از سلول هاي دیوارة  لوله هاي اسپرم ساز نقش داشته باشد. باعث آزادسازي آنزیم هاي درون وزیکولی موجود در سر سلول هاي جنسی شود.

ترشحات کدام، به مجرا ریخته می شود؟ (با تغییر) - 15

وزیکول سمینال فولیکول در تخمدان بخش قشري غدهي فوق کلیه سلول هاي بینابینی لوله هاي اسپرم ساز

خون سرخرگ بند ناف جنین انسان .................. خون  .................. ماهی، .................. است. (با تغییر) - 16

برخلاف- سینوس سیاهرگی - روشن همانند - بطن قلب - روشن  برخلاف - دهلیز قلب - تیره همانند - مخروط سرخرگی - تیره 

هر سلول زایندة زن، چند نوع گامت تولید می کند؟ (با تغییر) - 17

به طور معمول، در چرخۀ جنسی یک فرد سالم، هم زمان با .................. بر مقدار تولید .................. افزوده شده و از میزان تولید استروژن کاسته می  - 18
شود. (با تغییر)

شروع رشد فولیکول ها - هورمون آزاد کننده شروع ضخیم شدن دیواره ي رحم - هورمون محرك فولیکولی

آزاد شدن اووسیت ثانویه از تخمدان - پروژسترون شروع رشد جسم زرد - هورمون 
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کدام عبارت، وقایع مرحلۀ فولیکولی تخمدان انسان را به درستی بیان می کند؟(با تغییر) - 19

مقادیر بالاي استروژن و پروژسترون سبب شروع ضخیم شدن دیوارة رحم می گردد.

،  تخمدان را مهار می کند. استروژن با ایجاد مکانیسم خود تنظیمی منفی، ترشح 

پاسخ هیپوفیز پیشین در مقابل افزایش یک باره استروژن، افزایش ترشح  است.

، سبب تکمیل اولین تقسیم میوزي براي تشکیل گامت می شود. حداقل میزان 

به طور معمول، در فاصلۀ روزهاي  تا  از چرخۀ جنسی زنان ، .................. است. - 20

غلظت هورمون هاي تخمدان در خون رو به کاهش اندازة جسم زرد رو به کاهش

غلظت هورمون هاي هیپوفیزي در خون رو به افزایش ضخامت دیوارة رحم رو به افزایش

ترشحات وزیکول سمینال، .................. (با تغییر) - 21

 بلوغ و تحرك اسپرم ها را سبب می شود. انرژي لازم براي فعالیت اسپرم ها را فراهم می کند.

 به همراه تستوسترون، تولید اسپرم را تحریک می کند. محیط اسیدي مسیر حرکت اسپرم ها را خنثی می کند.

نقش اصلی وزیکول سمینال، .................. اسپرم ها است. (با تغییر) - 22

خنثی کردنِ محیطِ تأمین انرژي ذخیره ي بلوغ

در نمودار مقابل، علامت سؤال، تغییرات کدام هورمون را در چرخه ي جنسی زنان نشان می دهد؟(با تغییر) - 23

استروژن پروژسترون

در انسان کدام سلول به سطح خارجی لوله نزدیک تر است؟ - 24

هر سلول زایندة زن. چند نوع گامت می تواند تولید کند؟(باتغییر) - 25
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